



Dr. Németh Viktor (1936-2018) háziorvos, nyugalmazott belgyógyász főorvos, volt LIONS Kormányzó (2000-2001), Győr-Révfaú egykori önkormányzati képviselője.

Dr. Németh Viktor 1936. december 5-én született Láziban. Általános iskolai tanulmányait szülőfalujában fejezte be. Gimnáziumban Pannonhalmán, Pápán és Sopronban tanult, majd a Pécsi Orvostudományi Egyetemen 1961-ben cum laude végzett. Két évig az egyetem sebészeti klinikáján dolgozott, ahol tudományos cikkei is megjelentek. 1963-72 között Dunaszegen, majd 1973-84-ig Ásványráron volt körzeti orvos. 1985-90-ig Győr-Szigetben háziorvosként dolgozott. 1990-től vállalkozó (magán) orvosként rendelt.

Dr. Németh Viktor a győri közgyűlés tagja volt a 2006-2010-es önkormányzati ciklusban és ebben az időszakban az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság elnöki feladatait is ellátta. Győr városa, a Városi Közgyűlés, különösen a révfaluú városrész és a Széchenyi István Egyetem kapcsolatainak sokoldalú fejlesztése, bővítése érdekében végzett értékes és eredményes tevékenységét a Széchenyi István Egyetem 2010-ben a Pro Universitate-Díj adományozásával ismerte el.

Kiemelkedő egészségügyi munkájáért a Dr. Petz Aladár Emlékérmét, annak alapítása évében, 1976-ban az elsők között kapta meg. Emlékét Révfaluúban utcanév őrzi.

Fiatalon igazolt labdarúgó volt, élete végéig rendszeresen teniszezett.

A Győri Első Lions Club tagjaként, majd elnökeként számos karitatív szervezés tevékeny részese, irányítója volt. 1998-ban Magyarország LIONS kormányzó-helyettesének választották. 2000-2001 között a szervezet magyarországi kormányzója volt. Kiemelkedő munkájáért 2001-ben a LIONS Nemzetközi Elnökének legmagasabb rangú kitüntetésében részesült.

Minden feladatát mindig a lehető legnagyobb tenni akarással, empátiával, a teljességre törekvéssel végezte. Példamutató volt minden körülmények között. Közkedvelt és szeretett emberként mozgósítani tudta az embereket a jó cselekedetekre, a másokért tettekre, az egyes emberek és közösségek szolgálatára. A LIONS jelmondata: We Serve! Szolgálunk! Ő ezt szó szerint és teljességgel értelmezte és ennek megfelelően tett is.

Tizenöttnél is több jótékonyági teniszversenyt szervezett. Az országos LIONS teniszversenyek szervezője és aktív résztvevője, többször győztese is volt.